

茶农们发财我高兴

邹晓峰

“现在的茶叶长势怎样?春节前茶园深翻没有?每亩施了多少肥?毛尖叶准备怎样采摘?……”3月5日是元宵节,这天一大早,光山县白雀园镇枣岗村副主任李孝建,就来到该村周里湾村民组茶农周林和家关切地问起周家的茶园管理情况。

李孝建是信阳市人大代表、茶叶制作能手。1995年承包村里200亩茶园,他刻苦学习茶园管理和制作理论知识,重在实践操作,探索出一套成功的茶园管理和茶叶制作经验。

经他选送的茶样,连年在信阳市茶文化节上获奖,成为远近闻名的种茶状元。

李孝建致富后不忘乡邻,把自己学到的种茶技术原原本本地传授给茶农。自2000年以来,他每年召集茶农进行集中培训达5次以上,每次至少50人。参加培训人员不仅有本镇的,而且还有外乡的。同时,李孝建还走村入户到茶园,现场为茶农解决在茶种植管理方面遇到的疑难问题。

在采访中,李孝建这样告诉笔者:“我的技术是政府教的,我一定把我掌握到的技术再教给种茶的乡亲们,切实当

好二传手的作用。今天是元宵节,我利用茶农们都在家过节的机会,了解一下他们在毛尖茶采摘前还有哪些准备工作没做到位,好帮助落实落实,确保今年多采摘些新芽,做到精品炒作,卖出好价钱。”

问起别人在家团团圆圆过节日,而他却走村串户向茶农传技术、解疑惑是否感到辛苦时?李孝建却称:十分乐意。用他的话:“只有少部分人掌握茶叶种植、管理和制作技术还不行,茶农们都能掌握到茶叶全能工艺,发了茶财,我心里才得劲啊!”

抓好基层 打好基础

浉河区召开春季生殖健康进家庭优质服务活动动员会

信阳消息(李岚 周永军)为了确保春季“生殖健康进家庭”服务活动取得实效,3月4日下午,浉河区召开全区春季“生殖健康进家庭”优质服务活动动员会。

会议指出,全区上下必须时刻保持清醒的认识,始终坚持“三为主”工作方针,坚持抓好基层,打好基础,推动计划生育各项管理和服务措施常态化。会议要求各乡、镇、办要积极为开展计生工作提

供人、财、物保障,要突出生殖健康检查、避孕节育手术服务、后进村治理等重点工作,为广大育龄群众提供满意的计划生育公共服务,为顺利完成全年计生工作目标奠定坚实的基础。

罗山县青山镇

发展生态种养业鼓胀农民腰包

信阳消息(方建兵)“生态种养使我走上致富路,这多亏了政府的帮助。”3月5日,罗山县青山镇养猪专业户樊太亮激动地说。据了解,目前在该镇像樊太亮这样依托生态发展种养业致富的农户有800多家。

为充分利用生物链发展生态农业,该镇大力引导农民建设沼气,发展生态养殖、种植业,先后在周湾村、冲口村、孙岗村等5个村兴建生态农业示范点,并做好宣传推介和技术服务。组建了3支沼气专业施工队伍,走村串

户为农民修建沼气池,全镇已建沼气池1200多座,使用沼气的农户超过2000户。同时,重点发展“猪—沼—粮(果、蔬、鱼)”生态示范农业,打造出了5个生态农业精品示范区,使5000多农户走上生态致富路。

庆“三八” 欢度节日



为了让女工们度过一个充实、快乐的“三八”节,光山县电业局组织开展了各种喜闻乐见的“微行动”。图为3月6日,该局女工主任黄秀华将《最美的散文》等书籍作为奖品颁发给女职工读书活动中的获奖者。

张磊 摄



为了丰富法院女干警业余生活,加强与其他单位女同胞之间的情感交流,淮滨县法院积极参加由淮滨县妇联组织的“庆三八”千万妇女健身运动会。图为该院女干警参加趣味游戏比赛时的情景。

孙健 平平 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

燕子低头不语。
“Yan,”Steve降低了声音,“坚强些。这在调查师身上是难免的。”

Steve眼中闪过一丝温柔的光。

昙花一现。

燕子心中微微一动,点点头,转身走出办公室去。

二十一

Tina被记过处分,留职察看。比解雇略好一些。

Tina对燕子感激涕零,嚷嚷着要请燕子吃饭。午饭就免了,燕子没胃口,躺在地上的男人挥之不去。路过会议室的时候,心里雪上加霜。会议室的

门一中午都关着,不知里面有没有人。燕子又想起早晨收到的短信,在办公桌上翻找了半天,没找到高翔的名片。转念一想,翻到了有什么用?反正短信也已经被她删了。

Tina给燕子带回两个肉夹馍。燕子没碰,感觉有点恶心。

下午大家闷头干活,一切恢复正常。

Tina格外卖力。她把其他工作都放在一边,主动帮燕子搜索香港证交所的网站,收集香港怡乐集团的材料。过不了多久,已经打印出厚厚的一大沓纸。

“报上怎么说来着?呵呵,对了,森林谋杀者。”老方端着茶杯在一边笑。
“哎!没办法啊,电脑我看不习惯,所以得打出来看。”

Tina话里有话。老方假装听不出:“是吗?我也不习惯看电脑,所以每天还要买报纸。”

燕子捧起那一摞纸细读,不让自己分心:

怡乐集团1999年成立,2003年在香港证交所上市,起初经营电子业。2008年初,两家BVI公司入股怡乐集团,一家叫永辉控股,另一家叫大洋控股。永辉控股用2亿港币收购了怡乐集团60%的股份,大洋控股则用五千万港币收购了15%。收购之后,怡乐集

团的主业也随之换成煤炭机械制造。此次变更后不久,怡乐集团发行了两亿股新股,新融资2亿港币,融资之后,永辉控股变成持股22%的股东,而大洋控股则变成5.5%的股东,剩余72.5%的股份为众多的公众小股东所持。增资扩股后不久,怡乐集团收购了大同永鑫百分之百的股份。

这是典型的“借壳上市”。通过收购一家现成的上市公司的控制权,来实现把自己企业上市的目的。怡乐集团就是这样一个“壳”,而永辉和大洋两家公司,正是借助这个“壳”,经营大同永鑫的煤炭机械生产。这种上市方式,在香港是很常见的。

燕子把永辉和大洋也加到她的公司结构草图里:

可见永辉和大洋,就是香港怡乐集团当前的控制人。两家都是BVI公司,注册股东并非秘密,香港证交所刊登的公司公告上都写得清清楚楚。

怡乐集团当前的董事长叫Tedlau,英籍华人,同时持有英国护照和香港身份证。Tedlau于2008年1月继任怡乐集团董事长,正是永辉和大洋收购怡乐集团的时间。可见Tedlau代表新的控制人。

燕子对Tedlau做了一些媒体调

查。新闻不多,大都和怡乐集团有关。Tedlau据称早年在香港做生意,后来把业务发展到英国,主要经营国际贸易。有媒体说Tedlau的妻子是英国白人,育有一子,和妈妈长年住在伦敦。

香港怡乐集团的信息收集完毕。这是个再普通不过的借壳上市的案子:大同永鑫的创始人叶永福,在大同当地经营采煤机械厂。港商Tedlau打算并购叶永福的企业,然后借壳上市。叶永福和Tedlau纷纷成立BVI公司为收购做准备。叶永福和其他投资人成立了长佳、金盛和紫薇从境外控股大同永鑫;Tedlau则成立了永辉和大洋收购香港怡乐集团。两方准备完备,香港怡乐集团随即收购大同永鑫,完成借壳上市。大同永鑫有技术设备和订单,香港怡乐集团是个融资的好平台,这是一个理想的结合。

“晚餐”的报告底稿已在燕子脑子里。

当然仍有不尽完美之处:五家BVI公司真正的股东无以验证。但“晚餐”仅仅是个尽职调查项目,经费区区三万美金,无须大动干戈地做更高难度的调查,比如电脑取证。对于尽职调查的客户而言,查到现在的深度就基本达标了。